

# Okna posebnih oblik in stilov podjetja Lesko Žiri d.o.o.

V prijetnem okolju v Žireh na približno 2.000 kvadratnih metrih deluje družinsko podjetje Lesko Žiri d.o.o. Ukvarjajo se s proizvodnjo lesenega stavbnega pohištva, v tem obsegu izdelujejo okna, drsne stene in vhodna vrata. Opremljeno s sodobnimi CNC stroji za obdelavo lesa je podjetje Tonija Erznožnika specializirano za izdelavo lesenih oken posebnih oblik in stilov. Zadnja leta je poslovanje podjetja, katerega odlikuje bogata tradicija obdelave lesa, usmerjeno predvsem v izvoz izdelkov v Rusijo.

**L**esko Žiri d.o.o. je bilo ustanovljeno leta 1991, ko se je Toni Erznožnik, direktor podjetja in oče dveh sinov, ki vsak na svojem področju sodelujeta pri podjetju, odločil za samostojno pot podjetnika. Z vestnim in natančnim delom so si tekom let pridobili ne samo mnogo strank in kupcev ampak tudi dober glas, ki je segel celo do Rusije. Kot nam je v pogovoru povedal Borut Erznožnik, v podjetju zadolžen za tehnologijo in prodajo, izdelujejo izdelke le po naročilu. »Večina odjemalcev je sicer iz Slovenije, kot partnerji sodelujemo tudi z mnogimi podjetji, za katere izdelujemo okna posebnih oblik, zadnja štiri leta pa veliko izvažamo v tujino, še posebej v že prej omenjeno Rusijo,« pripoveduje Borut Erznožnik. Pri poslih v tujini gre pogosteje za opremljanje večjih objektov, tako da



Okna posebnih oblik so specialnost podjetja Lesko Žiri d.o.o.

so temu primerno velika tudi naročila o izdelavi stavbnega pohištva. Tako so poleg znamenite Konstantinove palače v Sankt Peterburgu opremili še nemško ambasado v Ljubljani, hotele Lovca na Bledu, Habakuk v Mariboru, City v Ljubljani, številne šole, fakultete in mnoge druge ustanove.

## Kakovost materialov in storitev

Sodelovanje pri tako mnogovrstnih projektih je rezultat vestnega dela, zasledovanja tehnoloških novosti in uporabe najboljših materialov. »Najboljša reklama za naše izdelke so zadovoljne stranke, le-teh pa je predvsem v tujini vedno več,



Tri generacije družinskega podjetja Lesko Žiri d.o.o.



LESKO Žiri d.o.o.  
Pot v Skale 10  
4226 Žiri  
tel: +386 4 510 50 50  
faks: +386 4 510 50 51  
info@lesko.si  
www.lesko.si

saj les kot material za izdelavo oken, vsaj v tujini, zopet pridobiva na ugledu,« nam je povedal



Dvorec Konstantin Palace, Sankt Petersburg, Rusija



Okno stanovanjske hiše v Moskvi



Nemško veleposlaništvo v Ljubljani (škatlasta dvojna okna)



Prenovljena vila  
v Rožni dolini v  
Ljubljani (škatlasta  
dvojna okna)



Toni Erznožnik. Pri izdelavi oken uporabljajo tri vrste lesa: smrekove lepljence, ki so iz slovenskega lesa, macesnovi se pri posredniku naročajo iz Sibirije, ameriške hrastove pa po večini nabavijo pri nemških proizvajalcih. »Hrastov les je zelo priljubljen pri ruskih strankah, je tudi dražji – osnovno smrekovo okno podraži za okoli 35 odstotkov – in boljše kakovosti. Stilno okovje specialnih oken po večini izhaja iz Francije, steklo pa je popolnoma v domeni podjetja Reflex iz Gornje Radgone,« nam je povedal Borut Erznožnik. Dodal je še, da se o

novostih in trendih poučijo na številnih sejmih doma in v tujini, bogat vir informacij pa je tudi internet.

Pri zasnovi in oblikovanju specialnih oken sodelujejo z arhitekti, ki njihove izdelke že dobro poznajo: »Pri oblikovanju okna je treba upoštevati omejitve, ki jih narekajo material in oprema. Z naročnikom in arhitektom se sicer dogovorimo skupaj, končno verzijo oken ali vrat pa izdelamo pri nas.«

#### Posodabljanje opreme

V letu 2007 so kupili in vpe-ljali nov dodaten CNC stroj za

#### Lesena okna 68 mm in 78 mm

Standardna okna so še vedno debeline 68 mm z vgrajeno dvoslojno termopan zasteklitvijo.

Poleg programa standardnih oken debeline 68 mm proizvajajo tudi nizkoenergetska okna debeline 78 mm in troslojno termopan zasteklitvijo. Vsa ta okna lahko izdelajo v treh različnih izvedbah (oblika profila): »soft«, »stik« ali »ekskluziv«. Specializirani so za nestandardne oblike oken, še večja posebnost pa so bogato profilirani nalepljeni križi posebnih oblik.

izrez krivih elementov oken, v fazi menjave je tudi CNC linija za izdelavo ravnih delov oken, v planu za letošnje leto pa imajo še nakup robotske lakirnice in novega CNC stroja za križne vezi.

Pri podjetju Lesko Žiri d.o.o. so razvili posebno obliko škatlastega okna, ki ga je mogoče odpirati na zračenje, podobna so starim vrstam oken, tehnično pa sledijo zahtevam in novim trendom – tovrstna okna se največkrat vgrajujejo v spomeniško zavarovane stavbe.

Tudi sicer ostaja izdelovanje posebnih – škatlastih, okroglih in drugih specialnih – oken primarno področje dela, ki ga želijo v podjetju zasledovati še



Vrtljivo okroglo okno

naprej: »Zavedamo se, da je pot do uspešnega poslovanja, dolgoletne rasti in učinkovitega pariranja konkurenci le v zasledovanju novosti – tehničnih in trendovskih,« v pogovoru poudarja Toni Erznožnik in dodaja, da z 12 zaposlenimi uspešno pokrivajo naročila večjih ali manjših razsežnosti, vsekakor pa nameravajo ostati pri politiki opravljanja storitev za individualne (včasih tudi petične) kupce.



#### Lesko »Trend«: steklo-les okno

V zadnjem času nudijo novo moderno linijo oken imenovano Lesko Trend. Pri slednjih z zunanje strani ni vidnega lesa, okna so v celoti steklena, kar je primerno predvsem za moderne novogradnje. Ker les z zunanje strani ni viden, je vzdrževanje teh oken enostavnejše, barvanje pa tudi ni potrebno. Okno je z notranje strani brez običajnih zasteklitvenih letvic (moderen oglat videz), ker je steklo prilepljeno na les.



Sodobna lakirnica omogoča raznovrstnost lesenih okvirjev



Pridne roke in sodobna tehnika – dobra kombinacija